

## 晋能控股煤业集团四老沟矿

## “四轮驱动”推进清廉国企建设

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 王素芳)晋能控股煤业集团四老沟矿紧紧围绕企业改革发展,潜心创建“廉”文化,扎实做好“廉”文章,通过文化润廉、警示倡廉、监督促廉、制度保廉,营造出人人学廉、人人做廉、人人促廉的良好环境氛围,促使清廉国企建设逐步向纵深推进。

文化润廉。该矿党委对廉洁文化建设高度重视,坚持用文化滋润廉韵、涵养廉风。一年来,先后拍摄《沙中“话”廉》等3个微视频,形象生动,寓意深刻;制作66块廉政名言警句挂牌,布置于街心公园,形成100多米长的廉洁文化长廊;印制100多张廉政宣传图广泛张贴,让“廉”随处可见;常年开展党

纪国法教育,利用矿微信公众平台和广场大屏幕推送廉政信息;还组织30多名年轻干部参观“清廉大同”艺术作品展,使“廉洁”意识深入人心。

警示倡廉。该矿坚持正面宣传和反面警示相结合,促使党员干部受警醒、知敬畏、明规矩、守底线。各级党组织通过集中学习、“一课三会”、主题党日等方式,学习贯彻全面从严治党创新理论,深化思想认识;在元旦春节、五一端午、中秋国庆期间常态化开展提醒谈话,严明节日纪律要求;对新干部开展任前谈话,填写《新任干部铭记卡》《廉洁从业承诺书》。同时广泛开展反面典型警示教育,坚持“查处一人、警示一片、带动一方”,逢

机必宣,逢会必说,扩大震慑效应。4月份组织播放《清风激荡》警示教育片5场,党员干部、监察对象等人观看后撰写心得体会699篇,并参与线上廉政知识答题活动。

监督促廉。该矿纪委认真履行监督专责,聚焦重点领域和关键环节,以随机抽查、突击检查、明察暗访等方式,一年来先后15次深入基层单位,对干部履职、遵守纪律、工作作风等情况开展监督检查;日常深入基层单位,查看是否存在违规吃喝、工间饮酒、娱乐赌博和违反安全生产规章制度等行为;大力开展“吃拿卡要、收受红包”“背黑牛”“吃空饷”专项整治,有力制止了不正之风蔓延;加强工资“三签字、四公开、五

上墙”制度执行情况的监督,去年至今共13次对相关责任人227人次进行集体提醒谈话。

制度保廉。该矿针对重点领域和关键岗位的职责风险、业务流程风险等,督促相关部门制定出台《四老沟矿劳动用工考勤管理规定》《严禁“背黑牛”和以现金形式发放工资奖金管理办法》《四老沟矿物资计划管理和入库验收管理制度》《物资入库验收单》等一系列制度,从体制机制上弥补短板、堵塞漏洞。同时坚持以严的监督推动制度执行,组织专人到人力资源部、材料供应部等单位进行嵌入式监督,查看制度执行情况,发现问题及时下达整改意见书,以严的纪律维护制度权威。

5月14日上午7时30分,2023 稷山马拉松赛在稷山县稷峰文化广场鸣枪开跑。稷山马拉松赛是全国第一次由县域举办的、中国田径协会认证的国家B类赛事,著名体育解说员孙正平、奥运冠军王军霞现场解说,央视网等媒体平台全球同步直播。运城移动分公司作为此次活动的后勤保障组成员,负责专线与无线通信的调试、维护等工作,圆满保障比赛现场直播信号及网络通信稳定流畅。

多措并举,全力保障。比赛前期,运城移动分公司积极筹备,周密部署,第一时间组建网络保障队伍,调配应急物资和设备,以最严标准、最优质量全力做好此次通信保障。临时铺设4条300M互联网专线保障赛事组与演播厅等网络需求,并派专人进行网络保障。在比赛现场沿途共增设9处移动通信基站,包括比赛起点稷峰文化广场6个微站、半马终点稷王文化广场玲珑站、赛事演播厅板枣博物馆玲珑站和25公里折返点宏站等。同时对一些赛道沿途基站通过增设5G反开4G天线、后台扩容等方式来增强信号覆盖。此外,还调配应急通讯车,以备不时之需。比赛期间,派出专业的技术人员进行现场维护和监控,及时发现解决通信故障,确保通信系统的稳定安全,助力稷马圆满成功。

运城移动  
完成2023年稷山马拉松赛通信保障

全力支撑,一举两得。活动筹备期间,运城移动分公司主动承接赛事所需全部帐篷共计150顶,白蓝相间的“5G+”帐篷与此次稷马主题相契合,在赛前引领物、比赛起点、欢乐跑终点、半程马拉松终点、全程马拉松终点以及10公里以后每25公里的补给站等地点亮一抹“移动蓝”,既为赛事提供了服务和互动的

场所,又通过在帐篷中展示品牌和宣传信息,吸引更多的参赛选手和观众关注,彰显了该公司勇担社会责任、为人民服务的初心使命,极大地提升了企业形象和社会影响力。

整个比赛期间,马拉松赛事直播播放流畅,现场视频上传及语音通话无卡顿,各项保障任务圆满完成,得到了举办

方与现场观众的一致认可,更得到了县委县政府主要领导的高度评价,为公司树立了良好的企业形象和口碑。

下一步,运城移动分公司将持续秉承“以人民为中心”的服务理念,积极履行社会责任,努力为广大人民群众提供优质的移动通信服务。

(组稿 席建军 通讯员 李梦鑫)

为进一步优化电力营商环境,践行“人民电业为人民”企业宗旨,3月起,国网垣曲县供电公司开展“问需求、解难题”入企走访活动,旨在进一步了解用户当前用电情况和及服务需求,征求其对于电力服务企业发展方面的意见和建议,确保企业有序发展,用户放心满意。

该公司认真倾听企业诉

国网垣曲县供电公司  
入企走访 持续优化营商环境

求,现场走访中重点了解客户对台区经理服务是否满意,了解客户在日常供电服务中的用电需求、故障抢修等情况,询问是否有“吃拿卡要”行为,确保

走访工作落到实处。同时做好走访记录收集和整理工作,以便后期提出相应的改进措施,不断提升优质服务水平,截至目前,已走访企业共计142家,

解决客户变更基本电费计算方式等需求7个、进一步优化规范内控审核等流程3项。

(组稿 席建军 通讯员 孙悦)

## 长治移动

潞城区5G+红管家项目  
开启物业管理新模式

近日,在长治市潞城区住房和城乡建设局组织召开的2022年度物业行业表彰大会上,长治移动潞城区分公司被授予“支持物业行业先进企业”荣誉。

潞城区5G+红管家项目由潞城区住建局发起,旨在探索在大数据时代更好开展物业管理新模式,从抓党建聚民心、抓平台促发展、抓管理创品牌、抓整合提素质、抓联创提升环境等五个方面来打造有温度物业。2022年,长治移动积极把握行业动态,抢占先机,以首家合作商身份介入该项目筹划。市县公司领导多次走访潞城区委组织部、住建局等相关单位,开展信息化项目洽谈,为潞城区智慧小区项目确立了“潞城区5G+红管家”品牌logo,为后期深度合作奠定了良好基础。

“5G+红管家”智慧管理平台以党建为依托,搭建党群服务、物业提升、智慧停车、生活缴费、小区管家、周边服务等6大模块,通过“人、车、物、数据一视图+小区前端视频调度”等信息化手段,将35家物业服务企业、143个小区基础数据纳入平台,围绕水、电、气、暖、讯等居民关心的烦心事、揪心事,提供一键投诉、一键调度、一键管理,实现了“管好居民事”的政府初衷。

潞城区5G+红管家项目是长治“智慧城市”根基,是潞城区“智慧城市”缩影,是长治移动开展成员营销主战场,是实现政企端带动个人端融合发展新模式。该项目顺利落地有效促进了市场融合,为小区泡箱、成员发展、宽带覆盖提供了有效场景。下一步,长治移动将坚持做5G+发展领跑者、智慧社会主力军,深耕行业,提升数字服务能力,持续践行政治责任、经济责任、社会责任,不断提升政府行业影响力与参与度。

(组稿 李娟娟 通讯员 原晨虹)

麻家梁煤业公司  
开展第15个全国防灾减灾日  
减灾日主题宣传周活动

近日,晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司紧紧围绕“防范灾害风险,护航高质量发展”主题,认真积极开展我国第15个全国防灾减灾日宣传周活动,深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述精神,大力宣传党中央国务院有关防灾减灾方针政策、重大决策部署和省、市、集团公司要求,使主题宣传活动扎实有效。

强化隐患排查,落实安全主体责任。结合“三零创建工作”,麻家梁煤业公司对矿区内及周边进行了全方位排查,密切关注井上下可能涉及的自然灾害风险点,尤其加强“高陡边坡”等地质灾害和暴雨、冰雹、洪水等气象类灾害的隐患排查,按照“雨季三防”隐患排查处置方案,凡不符合要求的,立即发出隐患整改通知,“三定落实”隐患排查整改情况,全面落实安全主体责任制度。

强化实战演练,提升应急保障能力。该公司组织公司应急分队开展实战演练,有针对性地组织开展矿井自然灾害安全应急演练,整个演练过程组织有序,各组之间配合密切,各个科目完成迅速,达到了预期目的。通过演练,进一步树立了安全应急保障意识,提高了公司应急快速反应和处置能力,锻炼了应急分队的应急保障能力,多方共保平安矿区。

强化宣传力度,普及防灾减灾知识。麻家梁煤业公司通过电视、报纸、微信公众号等广泛宣传自然灾害防范知识,营造防灾减灾学习氛围。同时,设立防灾减灾知识咨询台,向广大员工宣讲防灾减灾知识,并发放防灾减灾宣传手册。

强化联防联控,助力共筑平安网。该公司加强了矿井自然灾害监测预报预警体系建设,持续巩固安全共建机制,提升与当地政府和、安全应急部门、气象部门等多方共建力度,建立矿井自然灾害风险“防控网”,共保安全生产。通过开展“5·12”防灾减灾日主题宣传周活动,进一步营造了防灾减灾的宣传氛围,引导广大干部职工对防灾减灾的高度关注,使防灾减灾观念真正深入人心。

(刘明珍)